



臺北

一月十八日

失依的孩子不寂寞 送暖迎新年

臺北慈濟醫院長期關懷忠義育幼院小朋友，一月十八日上午，鄭敬楓副院長帶領兒科部王緒斌醫師、兒童復健中心吳欣治主任及社會服務室楊惠儀社工師前進忠義育幼院，給予醫療上的協助、關懷院童，也準備了福慧紅包、零食、衣物與防疫物資，讓孩子們感受到如家的溫暖，同時也祝福院童們平安歡喜迎接新的一年。

走進大廳，過年的氣氛瀰漫四周，忠義育幼院歡喜迎接臺北慈院團隊的到來，互相熱情的打招呼後，臺北慈院送上暖心物資，並且送上福慧紅包、穿上保暖背心，恭祝新的一年平安吉祥。忠義育幼院童特殊的出生背景，從生活起居到教養照護上，都絕非易事，對於小朋友的醫療關懷，鄭敬楓副院長特別強調：「這群活潑開朗的小朋友在生長的過程中比較辛苦，但是臺北慈院對於這些小朋友們的關懷不會少。雖然因為疫情熟悉的互動模式被打亂，關懷活動也受到局限，但愛與關懷沒有因此受阻，很開心能經由神經學檢查、早期療育評估，幫助小朋友們健康成長。」

「嗚嗚嗚……」進到三樓，哭聲四起，昨天甫到育幼院的麥麥更是哭得最



臺北慈濟醫院長期關懷忠義育幼院，春節前特別準備福慧紅包、零食、禦寒衣物與防疫物資，祝福院童歡喜迎新年。

嚴重的小朋友；神奇的是，王緒斌醫師親切的抱起麥麥後，麥麥就不哭了，甚至放心的依偎在王醫師身上。如同育幼院老師所描述，這些小朋友都需要陪伴，看到有人跟他們互動，都會非常開心，陪伴小朋友一會兒後，王醫師進到

歲末之際，鄭敬楓副院長（左四）帶領王緒斌醫師（右二）、吳欣治主任（左二）及楊惠儀社工師（左一）前往忠義育幼院送暖。



隔離區替孩子進行診治，「除了診斷身體的狀況以外，發展評估、語言認知也是需要特別注意的檢查，期盼每一位院童都有個美好未來。」

兒童復健中心吳欣治主任表示：「礙於先天條件的影響，這些孩子，屬於發展遲緩的高危險群，能夠早點診斷做出最適切的治療，會對孩子未來有非常大的幫助，其中有位小朋友已經在臺北慈院做復健將近一年，在學習能力方面也持續的進步中，期望透過早期療育讓小朋友有健全的身心靈。」吳主任耐心的陪伴院童，原本的哭聲變成了笑聲，果然愛是人間最好的藥。

有人陪伴的孩子不寂寞，臺北慈院對忠義育幼院的關懷從不間斷，未來，臺北慈院將持續守護忠義育幼院院童的健康，提供愛的醫療及陪伴，讓失依的孩子們能感受到滿滿的愛與溫暖，最後，祝福院童與老師們都有個快樂幸福的新年。（文／李筠 攝影／范宇宏）



王緒斌醫師為小朋友穿上保暖衣物。



吳欣治主任（左一）透過早期療育，診斷院童的發展狀況。